
Auswertung der Rückmeldebogen von den Bauernfamilien, die in der Saison 2014 einen oder 

mehreren Jugendlichen aufgenommen haben 
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Legende:  

Zuhören Die Jugendlichen hörten zu, wenn die Bauernfamilie die Arbeit erklärten 

Interesse Die Jugendlichen zeigten Interesse 

Integration Die Jugendlichen integrierten sich ins Familienleben 

Folgsam Die Jugendlichen befolgten die Anweisungen 

Gewissenhaftigkeit Die Jugendlichen erledigten die ihnen übertragenen Arbeiten gewissenhaft 

Be-/Entlastung Die Jugendlichen waren für die Bauernfamilie eine Hilfe 

Bereicherung Das Verhalten der Jugendlichen war eine Bereicherung 

Entwicklung Die Jugendlichen haben sich zwischen dem ersten und dem letzten Tag ihres Aufenthalts positiv entwickelt 

Kommunikationsfähigkeit Die Jugendlichen waren gesprächig (stellten Fragen, erzählten) 
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Zuhören Interesse Integration Folgsam Gewissenhaftigkeit Be-/Entlastung Bereicherung Entwicklung Kommunikation

Wie beurteilten die Bauernfamilien den Einsatz nach einzelnen Aspekten? 


